

MAMA & ACCESSORY • MAMAN ET ACCESSOIRE

Mamá & Accesorios • Mãã & Zubehôrtel • Mamã y accesorio

- Mouth - Bouche - Mund - Mui - Boca
- Celery - Cèleri - Selderi - Sellerie - Apio

Remove these 3 Locks - Retire ces 3 verrous
Verwijder deze 3 sluitingen - Entferne diese 3 Schlösser - Retira estas 3 sujeciones.

HUTCH PLAYSET • SET DE JEU CLAPIER

Hovt Speelsæt • Stall • Spielsæt • Madriguera

- Bottle Mount - Support pour le distributeur d'eau
- Spout Hole - Trou pour le bec du distributeur d'eau
- Top Cover - Toit - Bovenklep
- Water Bottle - Distributeur d'eau - Waterfles
- Straw Bedding - Paille

BABIES & ACCESSORIES • BÉBÉS ET ACCESSOIRES

Baby's & Accesorios • Mãã's & Zubehôrtel • Mamã y accesorios

1. Babies - Bébés - Babys - Babys - Bebés
2. Bib - Bavoir - Slatteble - Lätzchen - Babero
3. Bow - Nœud - Hoarband - Schlielie - Lazo
4. Birth Certificate - Acte de naissance - Geburtsurkunde - Certificado de nacimiento

Released during play - À obtenir en jouant
Vrijgegeven tijdens het spelen - te verkrijgen enthullend van saliendo al jugar

CARING FOR MAMA • PRENDRE SOIN DE LA MAMAN

Zorg voor Mãã • Mãã PFlegen - cómo cuidar de mãã

Care for Mãã and she will eventually have Babies!
Prends soin de la maman et elle donnera naissance à des bébés!
ZORG VOOR MAMA EN ZE ZAL BABY'S KRIGEN!

1. PLACE MAMA IN HUTCH

Place La maman dans le Clapier

- Place Straw Bedding inside the Hutch - Installe la paille dans le clapier.
- Place Mama inside the Hutch - Place la maman à l'intérieur du clapier.
- Ensure the Front Door is closed - Ferme bien la porte avant.

2. FILL & ATTACH WATER BOTTLE

Remplis et installe le distributeur d'eau

- Attach bottle to Hutch - Installe le distributeur d'eau sur le clapier.
- Fill with water - Remplis le distributeur d'eau jusqu'à la ligne de remplissage.
- Attach to Spout Hole - Attache le distributeur d'eau à la tige de remplissage.

3. WAIT • ATTENDS

Wachten - abwarten - esperar

Wait about 60 minutes, the Babies will be revealed!

BABIES • BÉBÉS

Birth Certificate - Acte de naissance - Geburtsurkunde - Certificado de nacimiento

Place Bib and Bow - Mets le bavoir et le nœud.

DRAINING THE HUTCH • VIDE L'EAU DU CLAPIER

Water legen uit hovt - Stall entleeren - escurir la madriguera

- Tip Hutch over a sink to empty water from Spout Hole.
- Wipe Spout Hole and Spout.

REVEAL YOUR BABIES AGAIN

Reveler les bébés à nouveau

- Push Cover Button and lift up to remove - Appuie sur le bouton du toit et soulève-le.
- Place Babies in the Hutch - Place les bébés dans le clapier.

Put the Bottle in place on Hutch. Water not needed.

van het deksel en til het op om het te verwijderen.

This time Babies will be immediately revealed!

TROUBLESHOOTING

Mama's eyes are not closing when I feed her.

The Babies are not revealing from the Hutch.

My Hutch is leaking water.

The sliding door is not closing to its end position.

I lost my Celery.

Dépannage

Les yeux de la maman ne se ferment pas quand je la nourris.

Les bébés n'apparaissent pas dans le clapier.

Mon clapier fuit.

La porte coulissante ne se verrouille pas en position fermée.

J'ai perdu ma branche de céleri.

PROBLEEMOPLOSSING

Mama's ogen gaan niet dicht als ik haar voed.

De baby's worden niet geboren in het hok.

Mijn hok lekt water.

De schuifdeur sluit niet tot de eindpositie.

Ik ben mijn selderi kwijt.

FEHLERBEHEBUNG

Mamas Augen schließen sich beim Füttern nicht.

Die Baby's werden im Stall nicht enthüllt.

Aus meinem Stall läuft Wasser aus.

Die Schiebendeur lässt sich nicht vollständig schließen.

Ich hab das Sellerie-Zubehörtel verloren.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Mamá no cierra los ojos cuando le doy de comer.

Los bebés no aparecen en la madriguera.

La madriguera gotea.

La puerta corredera no se cierra del todo.

He perdido el apio.

ENI WARNING: CHOKING HAZARD - SMALL PARTS.

NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 3 YEARS.

CAUTION: ADULT SUPERVISION ENCOURAGED FOR YOUNG CHILDREN.

DO NOT USE WITH LIVE ANIMALS.

FLOCKING MAY IRRITATE SENSITIVE OR BROKEN SKIN.

DISCONTINUE USE IF IRRITATION OCCURS.

IF FLOCKING HAIR ENTERS THE EYE FLUSH WITH CLEAN WATER.

IMPORTANT: RETAIN PACKAGING DETAILS FOR FUTURE REFERENCE.

COLOURS AND CONTENTS MAY VARY. READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS TOY.

RETAIN INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE. THIS IS NOT INTENDED TO BE USED AS A FOOD OR DRINK CONTAINER.

UNATTENDED CHILDREN MAY PUT FOODS OR LIQUIDS INTO TOY.

WASH THOROUGHLY BEFORE USE.

EMPTY WATER AFTER PLAY.

CLEAN AND DRY TOY BEFORE STORAGE.

ATTENTION: DANGER D'ÉTOUFFEMENT - PETITS ÉLÉMENTS. NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE TROIS ANS.

NE COMMENT PAS AVEC DES ANIMAUX VIVANTS.

LE FLOCKAGE PEUT IRRITER LES PEAUX SENSIBLES OU LÈSÉES. CESSER D'UTILISER LE PRODUIT EN CAS D'IRRITATION.

RINÇER À L'EAU CLAIRE EN CAS DE CONTACT DU FLOCKAGE AVEC LES YEUX.

IMPORTANT: CONSERVER LES INFORMATIONS FIGURANT SUR L'EMBALLAGE POUR TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

LES COULEURS ET LE CONTENU DU PRODUIT PEUVENT VARIER. LIRE ATTENTIVEMENT L'ENSEMBLE DES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION.

CONSERVER LES INSTRUCTIONS POUR TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

LE JOUET N'EST PAS UN CONTENANT À USAGE ALIMENTAIRE.

DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE POURRAIENT METTRE DE LA NOURRITURE OU DES LIQUIDES DANS LE JOUET.

NETTOYER SOIGNÉMENT AVANT UTILISATION.

VIDER L'EAU APRÈS UTILISATION.

NETTOYER ET SÈCHER LE JOUET AVANT DE LE RANGER.

NL WAARSCHUWING: VERSTIKKINGSGEVAAR - KLEINE ONDERDELEN.

NIET GESCHIKT VOOR KINDEREN ONDER 3 JAAR.

PAS OP: TOEZICHT VAN EEN VOLWASSEN IS AANBEVOLEN MET JEONGE KINDEREN.

GEBRUIK NIET MET LEVENDE DIEREN, DE HAREN (NACHT) KUNNEN EEN GEVOELIGE OF KAPOTTE HUID IRRITEREN.

DE HAREN (NACHT) KUNNEN OOK GEVOELIGE OF KAPOTTE HUID IRRITEREN.

ALS HAREN (NACHT) IN OGEN KOMT, SPOEL DAN MET SCHOON WATER.

BEWAAR: KLEUREN EN VORMEN KUNNEN AFWIJKEN. BEWAAR HANDLEDING EN VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING.

LEES ALLE INSTRUCTIES VOOR HET SPEELGOED IN GEBRUIK TE NEEMEN.

SPEELGOED IS NIET BEOEDELD OM TE UIT TE ETEN OF DRINKEN.

KINDEREN ZONDER TOEZICHT KUNNEN VOEDSEL OF VLEESTOF IN HET SPEELGOED STOPPEN.

LEEG WATER NA SPLEN. MAAK SCHOON EN DROOG ALVORENS OP TE BERGEN.

DE ACHTUNG: ERSTICKUNGSGEFAHR - KLEINE TEILE. NICHT FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN GEEGNET.

NICHT FÜR KINDER UNTER 3 JAHREN GEEGNET.

WICHTIG: VERPAKKUNG ZUR SPÄTEREN VERWENDUNG AUFBEWAHREN.

FARBEN UND INHALT KÖNNEN UNTER UMSTÄNDEN ABWICHELN.

VERPAKKUNG FÜR SPÄTERE REFERENZZWECKE AUFBEWAHREN.

VOR GEBRAUCH DES PRODUKTS ALLE HINWEISE LESEN.

ANLEITUNG ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

DAS SPIELZEUG IST NICHT FÜR DIE VERWENDUNG ALS LEBENSMITTEL- ODER GETRÄNKBEHÄLTNER VORGESEHEN.

UNBEAUSICHTIGTE KINDER KÖNNEN LEBENSMITTEL ODER FLÜSSIGKEITEN IN DAS SPIELZEUG GEBEN.

VOR DEM GEBRAUCH GRÜNDLICH REINIGEN.

WASSER NACH DER VERWENDUNG AUSLEEREN.

SPELZEUG VOR DER LAGERUNG REINIGEN UND TROCKNEN.

ES ADVERTENCIA: PELIGRO DE ATRAGANTAMIENTO - PARTES PEQUEÑAS. NO CONVIERNE PARA NIÑOS MENORES DE TRES AÑOS.

NO CONVIERNE PARA NIÑOS MENORES DE TRES AÑOS.

ATENCIÓN: LOS NIÑOS DE CORTA EDAD DEBEN JUGAR BAJO LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO.

NO DEBE UTILIZARSE CON ANIMALES REALES.

EL TÍJIDO DE BORRA PUEDE CAUSAR IRRITACIÓN EN PIELS SENSIBLES O DAÑADAS.

EN CASO DE IRRITACIÓN, INTERRUPTA SU USO.

EN CASO DE ENTRAR UNA PELLUSA DE BORRA EN LOS OJOS, ACLARAR CON AGUA LIMPIA.

IMPORTANTE: GUARDE LA INFORMACIÓN DE LA CAJA PARA PODER CONSULTARLA EN EL FUTURO.

EL COLOR Y EL CONTENIDO PUEDEN VARIAR.

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL PRODUCTO.

CONSERVE LAS INSTRUCCIONES PARA PODER CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

EL JUGUETE NO HA SIDO DISEÑADO PARA UTILIZARSE COMO RECIPIENTE PARA ALIMENTOS O BEBIDAS.

LOS NIÑOS SIN SUPERVISIÓN PODRÍAN INTRODUCIR ALIMENTOS O LÍQUIDOS EN EL JUGUETE.

LAVAR EN PROFUNDIDAD EL JUGUETE ANTES DE USARLO.

VACIAR EL AGUA DESPUÉS DE JUGAR.

LIMPIAR Y SECAR EL JUGUETE ANTES DE ALMACENARLO.

REPLACE WITH PSC LOGO

www.LITTLELIVEPETS.COM

©2022 The Moose Group

ATTENTION: DANGER D'ÉTOUFFEMENT - Petits éléments. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.

WAARSCHUWING: Verstikkingsgevaar - Kleine onderdelen. Niet geschikt voor kinderen onder 3 jaar.

Little Live Pets

Mama Magically Has 2, 3 or 4 Babies!

Magicque: La mamã attente 2, 3 ou 4 bébé's!

Mama bekommt wie von Zauberhand 2, 3 oder 4 Babys!

Mãã bekommt wie von Zauberhand 2, 3 oder 4 Baby's!

WHEN WILL THEY ARRIVE? - ¿Cuándo llegarán? - Ils arriveront? - ¿Cuándo llegarán?

WARNING: CHOKING HAZARD - Small parts. Not for children under 3 years.

INSTRUCTION BOOKLET • LIVRET D'INSTRUCTIONS

HANDLEIDING • BEDIENINGSANLEITUNG

MANUAL DE INSTRUCCIONES